

听老党员讲奋斗故事

固始县武庙集镇汪楼村开展庆祝建党97周年活动

信阳消息 (记者 张方志 通讯员 王明河 王亚运) “没想到5位普普通通的农村老党员会有那么多的故事。今天我找到了一面镜子,今后要以他们为标杆,在感情、思想、认识和行动上不断拉近与群众的距离,为党好好工作。”6月30日,在固始县武庙集镇汪楼村开展的庆祝建党97周年“不忘初心,牢记使命——听老党员讲那过去的事情”活动中,固始县编办驻武庙集镇汪楼村第一书记周鹏深有感触地说。

在当天的活动中,汪成贺、陈启发等5位老党员讲述了自己如何把对党许下的承诺作为

毕生的追求,在平凡的岗位上,以身作则、身先士卒、不求回报,努力用行动践行使命,用担当诠释誓言的故事。5位老党员中,最年轻的已年近八旬,但话匣子一打开,便如数家珍般给现场党员干部讲起了自己的经历。老党员刘德金说,“我是汪楼村第一任支书,我当支书只做两件事,一听党话,二帮‘老社员’忙。大集体时俺村把最好的粮食送给国家,土地到户后我走家串户宣传党的富民政策,俺村群众很快都住上了瓦房……你只有成为指路明灯,群众心里才有你,你才有群众基础。现在我不当支书了,但仍有工作可做,我经常给

那些还不富裕的亲戚朋友做工作,让他们既要依靠上面给的扶贫政策,又要自力更生,早日致富,告诉他们贫困户帽子老戴上不好看……”

老党员的党课引起了大家的深思。固始县编办主任、党支部书记张劲松总结道:这节党课上得非常好。请老党员当老师,让他们回忆自己当初为什么会作出跟党走的选择,就是要把个人记忆变成精神财富传递给年轻党员……当下,编办正全力推助汪楼村的脱贫攻坚,全办党员一定要“不忘初心,牢记使命”,顺应时代呼唤,不打折扣地完成任务。



6月30日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社党支部组织全体党员到新县鄂豫皖苏区革命博物馆开展“不忘初心、牢记使命”党日活动。通过学习,每名党员都表示要成为“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”的合格共产党员。谢万柏 摄

县区
传真

党内关爱激发热情

罗山县庙仙乡开展“七一”走访慰问活动

信阳消息 (何 铸) “有党组织的关怀,有这么好的政策,我一定努力早日脱贫,不让组织失望!”6月29日,在罗山县庙仙乡吴乡村贫困党员李官国的家中,他对前来看望慰问的乡领导表示了脱贫的信心。李官国今年种了3亩大棚蔬菜,还经常在周边打建施工,家中状况逐步好转。

“七一”建党节前夕,该乡

开展走访慰问活动,为老党员、贫困党员和优秀党员送去党组织的关怀和温暖,致以节日的问候,增强党员的归属感、责任感和党组织的凝聚力,激发党员干事创业热情。

活动期间,共走访慰问党员164名,其中70岁以上老党员93名,贫困党员35名,优秀党员30名,退休村支部书记6名,发放慰问金3万余元。

牢记使命不忘初心

潢川县白店乡秦集村开展主题党日活动

信阳消息 (李 伟 叶先蔚) 6月30日,“七一”建党节来临前夕,潢川县公路局驻秦集村第一书记和全村党员近20人,来到仁和镇连岗村开展主题党日活动。

在仁和镇连岗村党内政治文化基地,全体党员面向党旗庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”,在朗朗的宣誓声中,全体党员进一步增强了切实遵守入党誓词、带领群众致富奔小康的决心。

词、带领群众致富奔小康的决心。

在仁和镇连岗村部,全体党员与连岗村干部认真交流,详细了解连岗村在脱贫攻坚、美丽乡村、党建促脱贫等方面的经验做法,大家纷纷表示,一定要以此次学习观摩为契机,学习连岗村的先进经验,增强村支部和全村党员带领群众打赢脱贫攻坚战的凝聚力和战斗力。